

**REDACTIUNEA,**  
Administrațiunea și Tipografia  
Brașov, piața mare nr. 30.  
Borisori nefrancate nu se primesc. — Manuscrise nu se returnează.  
**INSERATE**  
se primesc la Administrațiunea în Brașov și la următoarele:  
**BIROURI de ANUNȚURI:**  
la Viena la N. Dukas Nachf.,  
Nux. Augenfild & Emeric Lesner, Heinrich Schalek, A. Ooppelik Nachf. Anton Ooppelik.  
la Budapesta: la A. V. Goldberger, Ekstein Bernat, Tulliu Leopold (VII Erzsebet-körut).  
**PREȚUL INSERȚIUNILOR:**  
o serie garmond pe o colonă 10 bani pentru o publicare. — Publicări mai dese după tarife și învoială. — RECLAME pe pagina 3-a o serie 20 bani.

# GAZETA TRANSILVANIEI.

ANUL LXIV.

**„GAZETA“ iese în fiecare zi.**  
Abonamente pentru Austro-Ungaria:  
Pe un an 24 cor., pe șase luni 12 cor., pe trei luni 6 cor.  
N-rii de Duminică 2 fr. pe an.  
Pentru România și străinătate:  
Pe un an 40 franci, pe șase luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.  
N-rii de Duminică 8 franci.  
Se primumeră la toate oficiile postale din țară și din afară și la d-nii colectori.  
Abonamentul pentru Brașov  
Administrațiunea, Piața mare, Târgul Inului Nr. 30, etajul I.: Pe un an 20 cor., pe șase luni 10 cor., pe trei luni 5 cor. Cu dusul în casă: Pe un an 24 cor., pe 6 luni 12 c., pe trei luni 6 corone. — Un exemplar 10 bani. — Atât abonamentele cât și inserțiunile sunt a se plăti înainte.

Nr. 66.

Brașov, Vineri 23 Martie (5 Aprilie).

1901.

## ntelnicrea lui Bülow cu Zanardelli.

Este mult observată călătoria cancelarului conte Bülow la Venetia, unde vrea să petreacă vacanțele de sărbători pentru a-se recrea după atâta muncă încordată. După cum erau dispuse spiritele, în urma scriilor sensaționale despre apropiata posibilitate ca Italia să iasă din tripla alianță, se înțelege, că imediat s'a pus în legătură călătoria cancelarului german cu politica cea mare. A trebuit să bată la ochi în tot cazul, că d-l de Bülow și-a ales tocmai Venetia ca loc de recreare, pe când putea să meargă și în altă parte, unde clima este asemenea mai caldă.

Curiositatea lumii politice și diplomatice însă a fost curând satisfăcută prin faptul, că încă înainte de-a ajunge la Venetia, contele Bülow s'a întâlnit cu ministru-președinte italian la gara din Verona, unde a avut ocaziune a convorbi timp mai îndelungat până la plecarea trenului. Se vede de aici, că întâlnirea a fost de mai înainte plănuită. N'a fost numai o simplă întâmplare nici aceea, că cancelarul german a fost însoțit în drumul său spre Venetia de prințul Eulenburg, ambasadorul german din Viena.

Ca în tot-deuna foile oficiose se silesc a slăbi importanța reală a acestei întâlniri, vrând să arate printr'asta, că întâlnirea n'a fost rezultatul unei noue faze în raporturile Italiei cu Germania. Dér ca de obicei pressa oficiosă este desavuată de către puterea reală a evenimentelor, care nu se mai pot tăinui. Declarațiunile, ce le-au făcut miniștrii italieni în parlamentul din Roma și în deosebi ceea ce a spus ministru-președinte Zanardelli în convorbirea sa cu corespondentul diarului „New-York Herald“, privitor la politica de alianță a Italiei, în legătură cu opiniunea publică ce domnesce în Italia despre tripla alianță și cu alte împrejurări și fapte, între cari

apropiata vizită a unei escadre italiene la Toulon ocupă un loc de frunte — toate acestea nu lasă cea mai mică îndoială, că s'a petrecut un reviriment în spiritele bărbaților politici de lângă Tibru, și că ei nu mai sunt așa de infierbentați pentru alianța politică cu Germania ca mai înainte.

Au început bărbații de stat italieni să fiă mai reci și se gândesc mai mult la avantajele, ce pot rezulta pentru Italia din alianțele sale. Nu mai vor să înțelegă ca în schimbul jertfelor, ce li-le impune tratatul de alianță, ei să n'aibă decât raporturi nefavorabile comerciale cu aliații, de aceea ei dic astăzi: decât e vorba să reînnoim alianța cu Germania, atunci trebuie să ni se facă condițiuni acceptabile și la reînnoirea tratatului comercial cu ea.

Scim, că nemulțumirea în Italia, privitoare la relațiunile comerciale cu Germania, a căpătat nou nutrement prin faptul, că agrarianii germani au ridicat nisece pretensiuni vamale grave și amenințătoare și guvernul german a promis, că le va sprijini pe cât se va pute.

Contele Bülow a avut deci motive de ajuns de-a căuta să se lămurească cu ministru-președinte italian. Póte ca să-l liniștească în ce privește planurile economice ale guvernului german și, ceea ce este mai mult ca probabil, să descosă pe Zanardelli ca să vadă, decât în adevăr acesta se gândesce la eventualitatea eșirei Italiei din tripla alianță.

Intențiunea din urmă i-o atribuie cancelarului german și „Vossische Ztg.“, care mai adaugă, că nu crede ca bărbații de stat italieni să voiescă a rupe legăturile de alianță cu Germania, care a creat Italiei o pozițiune egală între marile puteri.

Contele Bülow, dice același diar, e gata a reînnoi legăturile cu Italia, dér să nu credă Italianii, că el vede amenințată existența impe-

riului german, decât Italia va înceta de a mai fi aliatul său.

Din aceste cuvinte chiar reese îngrijirea, cu care bărbații de stat germani urmăresc noile dispozițiuni și inclinări din Italia.

**Delegațiunile.** Lui „P. Lloyd“ i-se anunță din Viena, că sesiunea delegațiunilor se va deschide între 15 și 20 Maiu a. c.

**La cestiunea autonomiei catolice.** Organul oficial al diecesei rom. cat. din Ardeal publică o declarațiune în ce privește raportul autonomiei existente a catolicilor din Ardeal către „autonomia catolică regnicolară“, în care se dice între altele:

Decă asemănăm organizațiunea autonomiei ardeleni cu organizațiunea autonomiei regnicolare, așa cum este cunoscută acesta în desbaterile de până acuma a comisiunii de două-deci și șapte, iese la lumină evident marea deosebire între amândouă, mai ales în ce privește administrațiunea averii și a școlilor. Din această asemănare, putem trage două concluziuni: întâi, că provocarea episcopatului catolic la autonomia catolică ardelenă ca model de imitat, a rămas un *pium desiderium*; al doilea, că status-urile catolice ardeleni fără de renunțarea la drepturile ce le posedă, nu pot intra în autonomia regnicolară.

**Camerile române sunt convocate** pe ziua de Sâmbătă 24 Martie v. Măne, Vineri, se va ține întrunirea majorităților, pentru a desemna pe președinții corpurilor legiuitoare. După o telegramă din Bucuresci, circulă versiunea, că adunarea deputaților va vota majorarea tuturor impozitelor existente.

**Circulațiunea la Porțile-de-Fier.** Conform statisticeii despre circulațiunea vaselor prin Porțile-de-Fier în anul 1900, în cursul anului expirat au trecut prin canal, pe fluviu în sus 446 vase cu un tonagiū de 1.029.114 māj m. și 113 vase góle; pe fluviu în jos au circulat 424 vase, cu un tonagiū de 1.188.890 māj m. și 173 vase góle.

Vapóre au circulat, în ambele direcțiuni, în total 1439.

Taxe de peiajiū au dat cifra 242.794 coróne, din care au plătit societatea de navigațiune dunărenă 349.717, societatea ungh. de navigațiune fluvială 105.546; societatea română de navigațiune 58.197, societatea sârbescă de navigațiune 13.054 și societatea sud-germană de navigațiune 7192.

În budgetul ministerului ungh. de comerț au fost preliminate 640.000 coróne ca încasări și 250.300 ca cheltueli, astfel că ar fi trebuit să rezulte un plus de 390.000 coróne; de fapt însă venitul curat se reduce la 292.000 coróne, pe când interesele și cota de amortisațiune a împrumutului pentru regularea Porților de fer face 1.459.700 coróne. Prin urmare misiunea internațională, ce s'a încredințat statului ungh. în cestiunea Porților-de-Fier a costat în anul trecut suma de 1.167.700 coróne.

## Organizațiuni economice și școle profesionale.

III.

Și ce bogății și comori neprețuite nu produce și conține solul nostru — atât d'asupra, cât și în interiorul pământului? Pădurile noastre de stejar conțin până la 80—90% stejar veritabil, cel mai prețios lemn de muncă din Europa, pe când pădurile din România și din unele părți ale Ungariei abia numai 4—5%, ér restul masivelor pădurilor se compun acolo din *cer* și *tufan*, cu totul improprii de muncă și fără nici o valóre industrială. Și totuși noi prin nechibzuință, sub titlu de libertate absolută de pădurit și în lipsă de brănișteri și forestieri, îngrijitorii de această avuțiă națională, am înlocuit pe multe locuri stejarul prețios prin arini și mestecini, bradul și molidul prin fag păducel și plop, ori cu nisece ponóre, cari se surpă pe noi de ne îngropă sub mormanele de petriș al lor fânațele și pășunile cele delicate și mănóse din vale. Pădurile noastre comunale produceau înainte

## FOILETONUL „GAZ. TRANS.“

### „Muza Română“.

Schiță, de I. A. Bassarabescu.

— Fine. —

Tase intră, ca la el acasă. În sală, un miros de usturoi îi spuse, că stăpânii trebuie să fiă pe acolo; într'adevăr, la dreapta se auçi o tuse. La ușe, era scris de mână, pe-o bandă de hârtie murdărită de vreme și de musce, cuvintele „redaction, antre“ precum și un deget arătător, indicând de prisos clanța.

Directorul părții literare, d-nu Marcu Solomonovic, era acasă; directorul părții științifice, d-nu Natan Davidescu, lipsea. D-l Solomonovic era la jiletca și pe cap avea o șapcă cenușie, de voiaj. Nisece mustăți cam chinezesci păstrau încă din umeđe la ceaiului, pe care îl beuse de curând. Pe masa din mijlocul odăii sta răspândit materialul literar: câte-va manuscrise, un număr din „Muza Română“, paharul de ceai, miezură de pâne, o jumătate de coje

de ou răscopt și un cățel de usturoi; mai la o parte, o cutie de vax plină cu oleiū: D-nu Marcu se îndeletnicea cu lipirea unor cartóne: scórfte pentru colecțiia revistei. Iși primi colaboratorul cu zimbetul pe buze:

— Banjur d-nu Tasică.

D-nul director al Muzei avea un accent străin în voce, fórte potrivit însă odăii literare în care se găsea. Copilul se simțea chiar captivat de felul particular al tonului d-lui Marcu.

— Bonjour, d-le Marcu.

— Poftim, stați fără jenă, iubite colaborator. — Și mă scusați. — Ce vânt te aduce? Ce-va nou? Vre-o poesiă, vre-o nuvelă? Ia s'o vedem; d-ta ai talent mult...

— Ba, de-oamdată, am venit să te rog ceva, decât nu te superi.

— Pentru d-ta cu dragă inimă; numai ceva banț să nu ceri, căci, în credință și o spun, să mă trăsnescă unul Dumneđeu...

Băiatul protestă, rușinat.

— Vai, d-le, dér asta n'ași îndrăsnii... N'am nevoie; alt-ceva...

— Alt-ceva? Bucuros, bucuuros! să vedem!

— Soriu un roman.

— A, brava, brava!

— Inse, tata...

Și-i povesti tot.

— Va să dică, d-nu Tasică Teneve n'are loc pentru de scris și ar dori la mine? Dér, decât tat'al d-tale află și vine aici și face scandal? Vai, ce rușine la familia mea! Se speria copiii, pi Iancu, pi Moise, pi Mali, care sunt mică, sêraoii și slăbuți!... Eu cunosc pe d-nu Nai ala: N'a vrut să-mi ucigă incasatorul, când a mers la d-lui, ca să propue un abonament la revista? A sărit la dânsul cu cleștele de mititei, ér cucóna, mama matale, cu lingura de bulion, și i-a strigat: „Acu să ieși jidane, piei de aici șgărie-hărtiă, că te vir în cuptor!“ Vai în cuptor, d-nu Tasică! — Veđi? Ai așa un tată rău!

Apoi, își duse un deget la timplă și tresări de bucuriă.

— Ha, o ideie!, ceva faină. — Cunosci pe d-nu Victor Tarciniu, poetul de-

cadent, directorul onorific al revistei noastre?

— Da!

— D-lui e singur, are doi odăi și lipsește totă ziua, căci e în slujbă la regie. — Te recomand eu și o să-ți dea voe să scrii acolo. — Scii ce șarmant *bâet* este... Tare draguț.

În laude, lui d-nu Marcu îi plăcea să întrebuinteze tot-deuna dialectul moldovenesc.

Directorul Muzei intrerupse o clipă convorbirea, ca să asculte.

— Mi-se pare, a chemat cine-va. Póte nevasta.

Intr'adevăr, o voce îl striga din sală:

— Marcăă!...

Și-i spuse ceva, într'o nemțescă al căreia accent greșit, nefiresc îl înțelese până și Tase, cu toate treiurile lui la limba germană.

Marcu deschise ușa și primi o scrisóre.

— A, tocmai dela d-nu Tarcin...

Și se grăbi să citească. Fața i-se întuneca din ce în ce...







**Dela „Tipografia A. Mureșianu“ din Brașov, se pot procura următoarele cărți:**

**O nouă carte de contabilitate.**  
A eșit de sub tipar broșura „Introducere în contabilitate și contabilitatea în partidă simplă“ de I. C. Panțu, profesor la școala comercială superioară din Brașov. Cartea această, scrisă într'un limbajiu cât se poate mai ușor, este menită a lăți cunoscințele de contabilitate la poporul nostru. Parcedând din mii exemple practice, autorul stabilește regulile de lipsă și principiile contabilității, făcând un curs complet al acestei științe, ast-fel că orî cine are interes se poate iniția cu ușurință în contabilitate. Recomandăm această carte cu deosebire învățătorilor preoților, comercianților, precum și tuturor, cari stau în legătură cu băncile noastre. Cartea se estinde pe 14 côle de tipar 8° mare I—VIII+213 pagine. **Prețul este 2 corone + porto postal 20 b.** Se poate procura dela **librăria arhiepiscopială din Sibiu**, dela librăria seminarului gr. cath. în Blăși, dela **Tipografia A. Mureșianu** și dela librăria **N. I. Ciureu** în Brașov.

**Cărți pentru comercianți și funcționari de bancă:**

„Curs complet de corespondența comercială“ de I. C. Panțu. Conține modele de circulare, scrisori de înforțun, recomandățiun și acreditive; scrisori în comerț cu mărfuri, comisiune și expedițiune; cestiunî cambiale, afaceri cu efecte, monede, cupone etc. Prețul 1 fl. 60 cr.

**Un capitol din Contabilitatea duplă** de I. C. Panțu, prof. la școala com. superioară din loc. Tracteză principiile contabilității duple ilustrate cu diferite exemple, pe cari studiindu-le cu atențiune, poate orî și cine se învețe ținerea socotelor în economia proprie și în afacerile comerciale. Prețul 50 cr. (+ 5 cr. porto.)

**Al doilea capitol din contabilitatea duplă**, de I. C. Panțu. Această nouă broșură conține: **afacerile de credit cambial și afacerile de bancă.** Prețul broș. 2 corone (+ 10 bani porto.)

**Procent, Promil, Interese și Teoria conturilor curente** de I. C. Panțu. Arată calcularea intereselor pe an, pe lună și pe zile într'un mod practic; sunt mai multe exemple explicate amănunțit. Prețul 40 cr. (+ 3 cr. porto.)

**Cursul la bursa din Viena.**

Din 3 Aprilie. n. 1901.

Renta ung. de aur 4%	117.55
Renta de corone ung. 4%	93.05
Impr. căil. fer. ung. în aur 4 1/2%	121.10
Impr. căil. fer. ung. în argint. 4 1/2%	100.—
Oblig. căil. fer. ung. de ost I. emis.	117.50
Bonuri rurale ungare 4%	92.10
Bonuri rurale croate-slavone	93.60
Impr. ung. cu premii	173.75
Losuri pentru reg. Tisei și Seghedin	143.50
Renta de argint austr.	98.30
Renta de hârtie austr.	98.05
Renta de aur austr.	117.90
Losuri din 1860.	140.50

Sz. 20, 22—1901.  
végrh. sz.

**Árverési hirdetmény**

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. cz. 102 §-sa értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. törvszék 1900 évi 8700 és 9670 sz. végzése következtében Puscariu József brassói ügyvéd által képviselt „Parsimonia“ és „Albina“ takarék és hitel intézet javára Ciurea Moitze és társai Fundátai lakosok ellen, össz. 867 kor. s járul. erejéig 1900 évi Deczember hó 20-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2262 koronára becsült következő ingóságok u. m.: széna, juhok, tehének és házi butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zernesti kir. járásbíróság 1900. évi V. 369/2 és 396/2 számú végzése folytán össz. 867 kor. tőkekövetelés és pedig ennek 467 kor. után 1900 évi Augusztus hó 1-től és 400 kor. után 1900. évi Október hó 16-dik napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltó díj és eddig összesen 192 kor. 40 fillben bíróilag már megállapított költségek erejéig Fundátán, Ciurea Moitze, Mosoiu Bucur és Ercus George házá-nál leendő eszközlésére 1901 évi Aprilis hó 20-án d. e. II órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. trv.-cz. 107. és 108. §-sa értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. trv.-cz. 102. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Zernesten, 1901 évi Aprilis hó 2-ik napján.

Huszár Vilmos,  
kir. bírósági végrehajtó.

Acții de-ale Băncii austro-ungară .	16.90
Acții de-ale Băncii ung. de credit.	711.—
Acții de-ale Băncii austr. de credit.	713.—
Napoleoniori.	19.08
Mărci imperiale germane . . . . .	117.60
London vista. . . . .	240.25
Paris vista. . . . .	95.42
Rente de corone austr. 4% . . . . .	97.40
Note italiene . . . . .	90.50

**Cursul pieței Brașov.**

Din 4 Aprilie. 1901.

Bancnota rom. Cump.	18.76	Vënd.	18.81
Argint român. Cump.	18.60	Vënd.	18.40
Napoleoniori. Cump.	19.02	Vënd.	19.06
Galbeni Cump.	11.20	Vënd.	11.30
Ruble Rusesci Cump.	127.—	Vënd.	2.57
Mărci germane Cump.	58.50	Vënd.	23.65
Lire turcesci Cump.	10.70	Vënd.	21.70
Coris. fonc. Albina 5% . . . . .	100.—	Vënd.	101.—

**AVIS!**

Subscribul aduc la cunoscința On. public, că **mi-am strămutat atelierul meu de croitorie** tot în strada Orfanilor, sub vis-à-vis Nr. 4

aranjat din nou cu un asortiment mare de

**Stofe de primăvară și vară, calitate prima.**

croială elegantă, **prețurile moderate.**

Cu totă stima:

**GEORGE BUCĂ,**  
croitor.

(77,5—6.)

Chief-Office 448, Brixton-Road, London sw.



**Sirop de pept Zagorian**  
veritabil.

Un leac plăcut de luat atât pentru tineri adulți, cât și copii, contra orî și ce fel de tuse, catar de pept, flegmă și alte suferințe ale peptului. Disolvă flegma. O sticla costă 3 corone 50 bani și se trimite contra assignării prețului de farmacistul A. Thierry's Balsam-Fabrik in Progradă bei Rohitsch-Sauerbrun.

Sticlele se fie astupate cu capse tipărite cu firma: A. Thierry's Schutzengel-Apotheke.

**Numai pentru 1 franc se dă 50 franci.**

Pentru esplicațiunî orî-ce amator se se adreseze **Casei de comission**

**Progresul Economic Român**  
Calea Văcăresci nr. 195,  
(România) **București.**  
18—25

**Ghete și Galoși buni și ieftini**

recomandă spre cumpărare cu prețuri foarte moderate  
**Magazinul de încălțăminte al măestrului pantofar**

**FRIDERIC BAHMÜLLER,**

Magazinul principal: **Brașov** și Filiala:  
**Strada Porți nr. 15, Brașov** Strada Vămii nr. 27.

Fabricate proprii, lucru bun și solid, fasone moderne.

**Incălțăminte ieftine**

Mare deposit și atelier propriu de încălțăminte.

Recomand cu prețurile cele mai ieftine de concurență încălțăminte de vară, pentru bărbați, Dame, copii, elegante, moderne, lucru de mână.

Ghete de piele de vacs pentru bărbați, solide, dela fl.	2.90	în sus
" " " " vițel cu besetz fine . . . . .	3.40	" "
" " " " lac " " " " " " " " " " " "	4.80	" "
Ghete de Dame cu gumă . . . . .	2.90	" "
" " " " șinor și nasturi . . . . .	3.80	" "
" " " " jumătăți, cafeniu șeu negre . . . . .	2.40	" "
Pantofi de dans cu fl. 1.80.   Pantofi de lac cu . . . . .	2.20	" "

Ghete de Drill „patentate“ cu vîrfuri de piele și besatz, foarte acomodate pentru vară, cu deosebire pentru picioare asudate . . . . . dela „ 1.10 „

Atrag atențiunea, că recomand numai marfă solidă și nouă. Mărfuri așa numite Partiewaare șeu Pofel nu am de vîndare.

Comande după măsura se execută prompt, elegant și conștientos în atelierul meu. — Tot-felul de încălțăminte se pregătesc și cu talpă „Asbest“.

Numai este durere de picioare!

Numai sunt: bătăături, picioare asudate, înscortoșare, unflături, degerături, fierbințală la tălpi,

după o scurtă folosire (a ghetelor cu talpa higienică a Drului Högyes „Asbest“ ușurează mersul (umblatul). — Prețul unei părechi duple Cor. 2.40 bani, simple Cor. 1.20 b. — Insemnătatea acestor tălpi „Asbest“ apare mai evident din aceea, că armata ces. și reg. și honveđimea reg. ung. a comandat 22.500 părechi, cari deja s-au liferat.

Trimite contra ramburs, șeu franco, asemnânduse prețul înainte.

Representantul fabricei  
mărfurilor „Asbest“:

**Frideric Bahmüller,**  
măestru-pantofar,  
Brașov, magazin principal:  
Strada Porți nr. 15. Filiala Str. Vămii.

18—30 (1229)

**TIPOGRAFIA**

**A. Mureșianu**

Brașov, Têrgul Inului Nr. 30.

Acest stabiliment este provêdut cu cele mai bune mijlôce tehnice și fiind bine asortat cu tot felul de caractere de litere din cele mai moderne este pus în pozițiune de a puté esecuta orî-ce comande cu promptitudine și acurateță, precum:

IMPRIMATE ARTISTICE  
IN AUR, ARGINT ȘI COLORI.

CĂRȚI DE ȘCIINȚĂ,  
LITERATURĂ ȘI DIDACTICE

STATUTE.

FOI PERIODICE.

BILETE DE VISITĂ  
DIFERITE FORMATE.

PROGRAME ELEGANTE.

BILETE DE LOGODNĂ ȘI DE NUNȚĂ  
DUPĂ DORINȚĂ ȘI ÎN COLORI.

ANUNȚURÎ.

REGISTRE și IMPRIMATE  
pentru tôte speciile de serviciuri.

BILANȚURÎ.

Compturi, Adrese,  
Circulare, Scrisori.  
Couverte, in toță mărimea.

TARIFE COMERCIALE,  
INDUSTRIALE, de HOTELURÎ  
și RESTAURANTE.

PREȚURÎ-CURENTE ȘI DIVERSE  
BILETE DE INMORMENTARI.

Comandele eventuale se primesc în biuroul tipografiei, Brașov Têrgul Inului Nr. 30, etagiul I, cătră stradă. — Prețurile moderate. — Comandele din afară rugăm a le adresa la

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașov.